



ЧИТАЙТЕ В ВЫПУСКЕ:

**« Петух уже на пороге! »
Стр. 1-2**

**«Новогодняя депрессия: как с ней бороться...»
Стр. 3**

**«Волшебное время!»
Стр. 4**

**Студент года – 2016
Стр.5-6**

«С Новым годом и Рождеством! »



*Бой курантов, звон бокалов,
Звонкий смех и поздравленья.*

*Елка, свечи и подарки –
Года Нового рожденье.*

*Каждый ждет и каждый верит,
В то, что год будет счастливым,*

*В то, что сбудутся желанья,
В то, что жизнь будет красива.*

Пусть мечты осуществляются!

Каждый этого достоин.

Чтобы радостью и счастьем

Мир скорее был наполнен!



«Петух уже на пороге!»

Уважаемы студенты и преподаватели факультета! Вот и подходит к концу 2016 год. На смену года Обезьяны приходит 2017 год – это год Красного Огненного Петуха. Петух – десятый по счету восточный зверь, который, как гласят старинные легенды, пришел к Будде на священную поляну по его зову. Очень красивый Петух никогда не сидит без дела — работа вокруг него должна кипеть и бурлить! Так что тем, кто родился под знаком этого животного, необходимо набраться сил и терпения, дабы потрудиться в 2017 году на славу!

Под бой курантов не забудьте загадать заветное желание. Поделюсь проверенным способом. Берёте маленький-маленький листочек бумаги и пишете свое заветное желание. А под бой курантов поджигаете листок и бокал шампанского с пеплом выпиваете. Только не берите плотную бумагу, иначе придётся дожёвывать, дабы желание сбылось! Говоря по секрету, мои желания сбывались всегда. Надеюсь, что и эта новогодняя ночь не станет исключением.



Пусть все невзгоды останутся в 2016, а в новый год входите с улыбками и радостью. Простите все обиды на других, с кем в ссоре – помиритесь. Желаю всем, от малого до великого, чтобы Дед Мороз принёс под ёлочку желанные подарочки! Всем желаю здоровья, Вам и вашим близким! Желаю всем любви, финансового благосостояния. Желаю всем юристам карьерного роста. В новогодние праздники не теряйте веру в чудо. А самое главное, желаю всему преподавательскому составу терпения, ведь не за горами начнутся экзамены, а всем моим «однополчанам» желаю успешной их сдачи. Всех с наступающими праздниками!

(Статья: Гл. ред. Валюхневич Мария)

После новогодних праздников для всех студентов наступит самая волнительная пора - сессия. А студентам первого курса это слово внушает ещё больший страх. Поэтому хотелось бы пожелать успешно, без страха и волнений пройти это "испытание". И в разгар новогодних праздников не забыть о подготовке к экзаменам! Всех с наступающими праздниками!
(Кулешова Дарья, ПР-12)

С Новым годом! Пусть этот год принесет всем много счастья, удачи, улыбок, тепла и света. Я желаю, чтобы этот год стал для всех годом фантастических начинаний, годом рождения мечты, которая непременно исполнится! Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий!
(Грузинская Юлия, ПР-12)

«Новогодняя депрессия: откуда она берется и как с ней бороться?»

Новогодние праздники – время ярких эмоций и волшебства, которого ждут не только дети, но и взрослые, уставшие от ежедневной рутины и желающие поскорее вырваться из нее. Однако вместе с праздничным настроением на многих из нас падает и большая ответственность по организации сие торжества.



Мы хотим, чтобы всё было идеально, ведь такой повод собраться с друзьями и близкими бывает всего раз в год; нередко надуманный перфекционизм мешает просто наслаждаться происходящим. Но это жизнь, и далеко не всегда всё получается так, как мы того хотим, проявляется эффект «обманутых надежд».

Кроме того, после окончания всех праздников мы возвращаемся к своей привычной жизни, та тесная связь с близкими людьми, что была в период выходных, теряется, может появиться ощущение одиночества и эмоциональной усталости.

Есть и научная точка зрения, согласно которой, из-за короткого светового дня снижается выработка серотонина в головном мозге, отвечающего за хорошее настроение.

Для того, чтобы праздники оставили после себя только хорошее, необходимо подходить к вопросу Нового года без «сверхожиданий», не брать полную организацию праздников на себя, не обрывать резко связь с близкими, налаженную за время выходных, помнить, что каждый день может быть маленьким праздником. С Новым годом! Не дай депрессия вас достичь!

(Статья: Радиончик Анастасия, ПР-11)



Дорогие друзья! Вот уже официально за окнами наступила зима. Наша, белорусская зима. А это значит, что совсем скоро наступит самый чудесный, вдохновляющий и чарующий праздник! Сейчас самое время начать подготовку к Новому Году, зарядиться новогодним настроением и, конечно же, купить подарки для родных и близких! Пожалуй, самое главное, что нужно успеть – купить праздничную ёлку с огоньками! Сегодня отличный день для того, чтобы посетить новогоднюю ярмарку и купить

зеленую красавицу! Внести в свой дом рождественский уют и тепло. Особенно заряжают позитивом университетские ёлочки. Выходя из университета после тяжёлого студенческого дня, ловишь себя на мысли, что на душе становится теплее от того, что в фойе тебя провожает зеленая красавица. Сразу понимаешь, что атмосфера Нового Года и Рождества уже здесь! Всех-всех с наступающими праздниками!

(Никитич Елизавета, ПР-11)

«Волшебное время...»



Новый год – это всегда время волшебства. Наши братья-«католики» уже отметили один из самых важных праздников в году. А вот нам ещё предстоит встретить Новый год и Рождество. Мы все уже в преддверье всего этого праздничного волшебства.

Встреча Нового года всегда сказка, каждый раз какая-то особенная. Ведь не бывает двух одинаковых праздников.

Иногда меняются люди, а порой мы сами встречаем новый год уже совершенно другими людьми. Но, как бы там ни было, я хочу, чтоб у каждого из нас был свой особый праздник и не только со всеми внешними атрибутами, но и в душе. Ведь Новый год – ещё один шанс претворить свою мечту в жизнь, если в этом году планы такого рода не осуществились. А если все-таки все удалось, то поставить планку повыше и попробовать достигнуть чего-то принципиально нового. Одним словом, счастья вам в наступающем году, друзья!



P.S. А счастье у студента всегда одно – удачно сданная сессия!

С уважением, ваш Шиловец Сергей и его любимый третий курс!

"Поверь в себя!"



Моё приветствие Вам, уважаемые студенты и преподаватели! 22.12.2016 года состоялся XVII университетский конкурс «ПОВЕРЬ В СЕБЯ!», в котором принимали участие представители всех факультетов Бр ГУ имени А. С. Пушкина. Данный конкурс состоял из нескольких этапов: выносные конкурсы (интеллектуальный конкурс, конкурс проектов и социальных видео-роликов) и непосредственно само выступление, в которое входило «самопрезентация», агитбригада, философский ринг и танцевальные вариации.

Мне выпала возможность представить наш факультет на конкурсе «Поверь в себя» и побороться за звание «Студент года - 2016». На данном мероприятии была затронута важная тема, которая касается каждого – «Семья». Каждый студент-участник готовил проект на заданную проблему в рамках данной темы: семья с одарённым ребенком, семья с ребенком-инвалидом, интернациональные семьи, студенческие семьи и другие. Тема моего проекта была «Неполные семьи», в которой я постаралась отразить проблему противоправных деяний детей из неполных семей. Я постаралась раскрыть сущность данной проблемы, установить причины совершения данных правонарушений, а также разработать план мероприятий для реализации данного проекта в дальнейшем.



Сама подготовка к данному конкурсу длилась месяц. Нам необходимо было не только написать проект, который будет уже готов для реализации, но и создать рекламный социальный видеоролик на данную тему.

Результаты за проект и видеоролик мы узнали на самом конкурсе 22 декабря. Итоги за интеллектуальный конкурс нам стали известны сразу после прохождения теста, который состоял из трех блоков. Первый блок включал в себя вопросы с вариантами ответа, за который давался 0,2 балла, второй – без вариантов ответа и, соответственно, баллы составляли 0,5. На третьем этапе нам были предоставлены фотографии, под которыми нужно было написать их значение – также 0,5 баллов. Максимальное количество баллов – 10.

На последнем этапе конкурса «Танцевальные вариации» я вместе со студентом филологического факультета Владиславом Бондарем исполнила аргентинское танго.

Сам конкурс прошел очень весело, совершенно не чувствовалось соперничества между студентами. Все помогали друг другу, подсказывали, в общем, были единым целым.

Участие в данном мероприятии – это не что иное, как опыт выступления на публике, написание проекта, создание видеороликов, а также проверка на прочность знаний. Данный конкурс помогает само-реализоваться, поверить в себя и в свои силы. Потраченное время и силы стоят этого, ведь по окончании конкурса тебя охватывает просто непередаваемые эмоции. Поэтому я желаю вам, мои дорогие студенты первого и второго курса, участвуйте в данном конкурсе! И самое главное, не гонитесь за победой, тут важен сам процесс! Получите от данного мероприятия все незабываемые эмоции, насладитесь приятными моментами в кругу друзей и близких, и поверьте, у вас все получится!!!!



В завершение, я бы хотела выразить благодарность за помощь Пожарной Ольге Владимировне, Глухой Ольсе Викторовне, Сливко Ольге Яковлевне, Кошик Татьяне Николаевне, Титовой Людмиле Сергеевне, а также студентам Селейковичу Андрею, Щиловцу Сергею, Олексюк Елене, Мацегоре Ирине, Богатко Андрею которые поддержали меня и выступили со мной на агитбригаде, а также Приведенец Алине, Гончаренко Николаю и Чередниченко Анастасии, которые не оставили меня в этот день и оказали моральную поддержку. Спасибо вам, мои дорогие!!!! С наступающим Рождеством и Новым годом!!!!!!

(Баурина Ирина, 3 курс, ПР-33)